

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2000. ÁPR. 19., 90/92.



ÁRA: 44 Ft (ELŐFIZETVE: 38 Ft)

## Kitelepítések és házbontások Csongrádon Ahová lépnek, ott víz terem



Embereket és állatokat telepítettek ki tegnap a csongrádi tanyavilágból. (Fotó: Karnok Csaba)

Tegnap délelőtt Csongrádnál ötven, Mindszentnél pedig négy centiméterrel volt az LNV, az eddig mért legnagyobb víz felett a tiszai vízállás. Szegednél az átmeneti apadás után, ha

csékély mértékben is, de ismét áradt a folyó. Az előrejelzések szerint a felső-tiszai árhullám a hét végén ér Szegedre.

Addig lassú, mintegy félméteres vízszintemelkedés-

re lehet számítani. Tegnap Csongrádon a töltés egyik oldalán házakat bontottak (a védekezést akadályozták), a másik parton pedig tanyákat ürtettek ki, embereket és állatokat szállítottak biztos

helyre. A körös-tiszazug-nagyréti és cserebökényi tanyavilágból tegnap hetvenkét helyi lakos mellett közel hétszáz sertést és szarvasmarhát, valamint több ezer szárnyast menekítettek. Ha

nem történik váratlan esemény, akkor egy hét múlva visszaköltözhetnek otthonaikba a lakók.

(Az árvízi helyzetről szóló cikkünk az 5. oldalon.)

### Százezer a nyomravezetőnek

## Betörték a templomba

Az elmúlt hét végén lopások, betörések okoztak gondot a rendőröknek, illetve a megkárosítottaknak. Sok esetben a figyelmetlenségnek volt köszönhető a lopás. A bűncselekmények közül talán a leginkább felháborító az, hogy egy templomba is betörték, s onnan pénzt vittek el.

éves lány és egy 24 éves fiú az Anna-kútnál 200 forint értékű gyümölcsöt lopott. A betöréssel okozott rongálási kár azonban 50 ezer forint. Vasárnap hajnalban egy 16 és egy 20 éves fiú sörre vágyott és egy József Attila sugárúti üzletbe törtek be, ahonnan egy rekesz sört akartak elvinni. A rendőrség ezúttal is résen volt.

Lopás miatt indított eljárást a rendőrség K. T., 37 éves hajléktalan ellen, aki április 16-án délután több, a Vadaspark előtt parkoló római katolikus templomból, valamint a kasszából összesen 50 ezer forintot lopott el. A rendőrség kéri azokat, akik bármilyen információval rendelkeznek a bűncselekményről, hívják a 477-577-es szám 16-67-es mellékét, vagy a 107-es telefont. A megyei főkapitány a nyomravezetőnek 100 ezer forintot ajánlott fel.

Múlt hét végén nemcsak boltokba és lakásokba törtek el, hanem a Székely soron található római katolikus templomba is. A betörő befeszítette a sekrestye ajtaját és a perselyből, valamint a kasszából összesen 50 ezer forintot lopott el. A rendőrség kéri azokat, akik bármilyen információval rendelkeznek a bűncselekményről, hívják a 477-577-es szám 16-67-es mellékét, vagy a 107-es telefont. A megyei főkapitány a nyomravezetőnek 100 ezer forintot ajánlott fel.

### Brüsszel (MTI)

A brüsszeli bizottság kedden megállapodásra jutott Svédországgal, hogy utóbbi 2003 végéig fokozatosan felszámolja az alkoholféleségek forgalmazásának állami monopóliumát.

Az EU belső piacra vonatkozó szabályozása szerint az említett kiváltságnak már

### A monopólium vége

az idei év közepén meg kellett volna szűnnie, de Brüsszel a svédeknek, a finnek és a dánok „mintájára” halasztást, azaz derogációt adott.

Brüsszel egyidejűleg az

év közepétől engedélyezi, hogy a svéd polgárok által turistautazások alkalmával az EU más államaiba saját fogyasztásra kivihető sör és bor mennyisége jelentősen, de 2003 januárjára elérheti 64 litert. Tömény italokból 2 literrel 5 literre nő ez idő alatt a fejenkénti kivihető mennyiség.

## Leszakadó települések

### Munkatársunktól

Apátfalva, Kübekháza és Nagyer korábban elmaradt, s így kedvezményezett településnek számított, ma már nem az, visszacsúszott viszont Balástya és Pusztaszabolcs. Nehéz megítélni, melyik a jó hír, az, hogy a tizenkilenc mutatóból számított fejlettségi szint alatt állami pluszpénzekért folyamodhat a település, vagy az, hogy fejlődőképes. A hátrányos helyzet a megyében elsősorban a perifériák fekvéséből adódik, de – az országoshoz hasonlóan – itt is jellemzően a kisebb települések kerültek a kedvezményezett körbe. „Visszahúzó” erő a mezőgazdasági foglalkoztatás magas aránya, az alacsony jövedelmi színvonal, továbbá a hiányos infrastruktúra.

(Írásunk az Egy százalék címtoldalán.)



Ünnepi hangulat Pusztamérgesen. Kicsi és kedvezményezett. (Fotó: Karnok Csaba)

### Kisgazda előkészületek

#### Budapest (MTI)

A Független Kisgazdapártban már folynak az államfőjelölésről is döntő, április 29-i országos nagygyűlés előkészületei.

Molnár Róbert, a kisgazdapárt főtitkár-helyettese, a rendezvény főszervezője elmondta: a Budapesti Kongresszusi Központba szóló, szavazásra jogosító meghívót mintegy kétezer küldöttnek – a párt helyi elnökeinek, a parlamenti frakció és az országos elnökség tagjainak – juttatták el a hónap elején. Megjegyezte: kedden postázták Lengyel Jánosnak, a múlt hét végén Fehérgyarmaton megválasztott parlamenti képviselőnek a meghívóját.

Ma  
Sztárrendező:  
**UFO**  
FŐSÜLT BULI  
Sláger Party DJ Harmath  
minden szerdán a díkjegy: 250 Ft

Cocktail  
dátte club  
Szombat  
**SUNSHINE PARTY**

ITT MEGTALÁLÓD AZ IGAZIT!

### Kevés a donor

Az elmúlt évben egyharmadával csökkent a szervátültetések száma hazánkban. Ennek okáról írt Kalocsai Katalin. (4. oldal)

### Supermario meglepetés csokitojás 89Ft

**TESCO**  
Az akció április 25-ig érvényes

### EGÉSZ ÉVBEN változatos programokkal várunk benneteket!

**AKEROZIN SPLASH**  
**MSING SING**  
**SZOMBAT**  
A SZOTE FITNESS BODY BUILDING és fitness bemutatója  
**PLAYBOY NYUSZI SHOW**

## Nehéz hét jön

#### Budapest (MTI)

Katona Kálmán közlekedési, hírközlési és vízügyi miniszter szerint a magyar árvízvédelem legnehezebb hete várható az elkövetkező napokban.

A miniszter a kormány keddi ülését követő sajtótájékoztatóján beszámolt arról, hogy délután 2 órakor három község – Tiszajenő, Vezeny és Tiszavárkony – 4200 lakost érintő kitelepítést kellett elrendelni. Váratlanul kritikusra fordult a helyzet Lakiteleknél és Tiszakécskénél is.

Katona Kálmán elmondta: jelenleg 23 ezer 480-an dolgoznak a gátakon, köztük 9000 önkéntes, illetve 8600 honvéd, határőr, rendőr és tűzoltó. A védelmi munkákat mintegy 6000 vízügyi szakember koordinálja.

Az ÁPV Rt. és a Dunaferr vezetőinek tulajdonában lévő kft. közötti, 1996-ban megkötött vagyonszerződés módosítását, illetve ha kell, megszüntetését kezdeményezi Orbán Viktor miniszterelnök – közölte Borókai Gábor szövívő a kormány keddi ülése utáni sajtótájékoztatóján.

A szövívő által ismertett KEHI-jelentés szerint az ÁPV Rt. nem érvényesítette maradéktalanul az állam érdekeit a Dunaferrben lévő állami tulajdonrész kezeléséről szóló szerződésben.

A kft.-nek – tehát a vállalat 21 felső vezetőjének – járó 1 milliárd forintos sikerdíj pedig nem tényleges eredménnyel, hanem korrekciós módszereken alapul.

